
Beszámoló a 4092 sz. Dózsa György Úttörőcsapat 2020-as munkájáról

Úttörőcsapatunk 2020-ban is a törvényes keretek között alapszabályának megfelelően működött.
A csapat munkáját a 7 tagú csapatvezetőség irányította, koordinálta. Az idei évre szervezett 
programjainkat nagyban befolyásolta a világjárvány, így az emiatt hozott korlátozó intézkedések 
következtében csak néhányat tudtunk ezek közül megtartani. 

Programjainkról:

Mint ahogy az már évek óta hagyomány, nagyobb programjaink mellett, minden hónap első 
péntekjén különböző témájú Péntactivityre vártunk minden kicsit és nagyot.

Első programunk 2020. január 3-án került megrendezésre egy Péntactivity keretében a Kenyeres-
kertben. Mivel a várva várt hó megérkezett, lehetőségünk nyílt egy kellemes szánkózásra, ahol 
az eddigi évekhez hasonlóan, Zsuzsa néni most is meglepett minket forró teával.

2020. január 18-án tartottuk éves közgyűlésünket. A kevés résztvevő miatt ismételt közgyűlést 
kellett tartanunk, ugyanazon a napon, azonos programmal, ahol értékeltük a 2019-es esztendő 
programjait. Ezt követően elfogadtuk a pénzügyi beszámolót és ismertettük az idei év 
programjait is. 

Az idei évben először került megrendezésre a Téli Ez+Az programunk, január 25-én az IKSZT-
ben. Ezen a délelőttön csocsó és asztalitenisz bajnokságot rendeztünk, amelyre csapatok 
jelentkezését vártuk, egyénileg pedig a tavalyi Gamer-nap után népszerűvé vált Just dance-szel 
mérhették össze a tánctudásukat. Azonban, hogy ne unatkozzanak két játék között, amíg 
várakoztak volt lehetőségük az igencsak közkedvelt Fifával elütni az időt. Kellemes délelőtt volt, 
sok gyerek ment haza boldogan, éremmel a nyakában. 

Február 8-án a Kalózok báljába invitáltuk a gyerekeket egy farsangi mulatságra. Ezen a 
délutánon nem csak a jelmezeket díjaztuk, hanem egy igazi kincskeresésen vehettek részt, 
melynek feltétele az volt, hogy pecséteket kellett gyűjteniük a különböző helyszíneken, ahol 
kézműves és ügyességi feladatok voltak. Ilyen volt például a már hagyománnyá vált fánkdíszítés 
is, ahol szebbnél szebb (és persze finomabbnál finomabb) fánkok készültek. Természetesen a 
végén a zene és a tánc sem maradhatott el. 

Az év második Péntactivityjén, február 14-én bábokat készítettünk különböző technikákkal. Jól 
sikerült délután volt, ahol még egy rögtönzött papírrepülő versenyre is maradt idő. 

A pandémia miatt a március 15-i községi ünnepség elmaradt, így koszorúnkat már csak 
csapatunk néhány tagjának jelenlétében helyeztük el. 

A korlátozások miatt a soron következő programjainkat le kellett mondanunk, így az idei évben 
még a táborunk megrendezésére sem volt lehetőségünk. A tervezett kiskedvenc szépségverseny 
helyett online fotópályázatot hirdettünk. A közönségszavazatok alapján legjobbak értékes 
ajándékokat kaptak, csakúgy, mint az ezt követően meghirdetett természetfotó pályázat 
legsikeresebb fotóit beküldők.

Az átmeneti nyári lazítást kihasználva kisebb túrát szerveztünk Tetére, amelyen a szép idő és a 
kimozdulás lehetősége miatt viszonylag sokan vettek részt. 

A lezárások utáni első programunk a szeptember 4-ei malom-túra volt, amelyen Surman Zsolt 
közreműködésével és kalauzolásával megismerkedtünk a vízimalmok szerkezetével és 
működésével, és kellemes sétát tettünk a tónál működő malomhoz.



Október 2-án jó időben, szerény részvétellel de jó hangulatban a Kastélyos falu címmel 
meghirdetett sétán vehettek részt az érdeklődők.

Soron következő programjainkat sajnos ismét le kellett mondanunk a korlátozó intézkedések 
miatt. 

A járvány okozta kényszer szünet idejét felhasználva csapatunk előkészítette a kiköltözést eddigi 
raktárhelyéről- melynek eddigi biztosítását ezúton is köszönjük a Fáy András TSZ-nek.

Úttörőcsapatunk ebben az évben is együttműködött az általános iskolával és az IKSZT-vel. 

Az idei évben is köszönjük az ifivezetők és a Pártoló testület munkáját, akik programjaink 
szervezésében és lebonyolításában is segítségünkre voltak. 

És köszönet Nektek, akik megtiszteltek minket a jelenlétetekkel. 

Bízunk benne, hogy a járványhelyzet javulása következtében a következő évben már lesz 
lehetőségünk programjaink megszervezésére és lebonyolítására, melyekre sok szeretettel várjuk 
továbbra is az érdeklődőket. 

Úttörőcsapatunk anyagi helyzete stabil. Ebben jelentős szerepet játszik Nemzeti Együttműködési 
Alap egyszerűsített pályázatán elnyert 200.000 forintos pályázati támogatás, az 1%-os 
felajánlásokból befolyt 168.445Ft és a 36.000Ft-nyi adomány. Köszönet minden támogatónknak!


